

UNITED NATIONS

GENERAL
ASSEMBLY



Distr.
GENERAL

A/3134/Corr.2
E/2896/Corr.2
4 October 1956

ORIGINAL: ENGLISH

INTERIM REPORT OF THE AD HOC COMMITTEE ON THE QUESTION
OF THE ESTABLISHMENT OF A SPECIAL UNITED NATIONS
FUND FOR ECONOMIC DEVELOPMENT

Corrigendum

The following corrections should be made in the text of the interim report which was issued as an attachment to document E/2896 under the symbols A/3134-E/2896:

Page 71, paragraph 105

Line 9 - delete the name of Yugoslavia.

Line 13 - after Poland add the name of Yugoslavia.

Page 95, paragraph 32

Line 4 - replace the word "seven" by the word "six".

Line 7 - replace the word "twenty-two" by the word "twenty-one".

Line 10 - replace the word "seven" by the word "eight".
